
Příspěvek do únorového čísla časopisu Bechtěrevik 
„Tak jsem se hodně urazila“ Volá mi rozhořčeně Milada Jirečková naše milá předsedkyně 
KB Královéhradeckého kraje. „Oni na nás zapomněli, zapomněli nás také pochválit 
v lednovém čísle časopisu Klubu bechtěreviků, my jsme také uskutečnily akci u příležitosti 
Mezinárodního dne Bechtěreviků, který byl stanoven na sobotu 4. května 2024“ Ano máš 
pravdu my jsme u této příležitosti pořádali výlet na zámek do Nového Města nad Metují, do 
kostelíku v Novém Hrádku a do Pekla. „Nic si z toho nedělej“ chlácholím Miládku po 
telefonu. Už je to dávno, to si nemůže nikdo pamatovat, psali jsme o tom v červnovém čísle 
časopisu Bechtěrevik. Nemůže někdo přečíst všechny články ve všech časopisech. 

    Zdravíme všechny pečlivé čtenáře našeho časopisu z Královéhradeckého kraje. Pevně 
věříme, že Vánoce se vám vydařili, a Silvestra jste nepřehnali v pití ani petardách. Nový rok 
je před námi a s ním řada úkolů. Zopakuji tedy Krajské volební zasedání bude 9.3.2025 
v 10:00 ve Všestarech. Vaším úkolem je připravit návrhy na volbu krajského předsednictva. 
Návrh delegáta na svolání nejvyššího orgánu Klubu bechtěreviků, kterým je „Shromáždění 
delegátů“. Uskuteční se v červnu 2025 a tentokrát jsme zasedání spojili s oslavou 35. výročí 
od založení našeho Klubu bechtěreviků. Shromáždění delegátů a celé slavnostní setkání se 
uskuteční v Kraji Vysočina nedaleko Nového Města na Moravě, a to v hotelu Medlov v 
sobotu 14. června 2025.  

Další úkol pro vás je připravit si návrhy na činnost KBHK na I. pololetí. Tedy kam na výlet, 
do divadla nebo do muzea? Třetí úkol pro vás vyplývá z toho, že jsme garanty dubnového 
čísla časopisu Bechtěrevik. Napište, najděte, nebo přeložte zajímavý článek do našeho 
časopisu a pošlete ho na bechterevik@gmail.com, nebo veroslav.kozak@seznam.cz ! Za vaši 
aktivitu mnohokrát děkujeme. Následné krajské zasedání bude 30.3.2025 v 10:00 ve 
Všestarech. 

Nezapomeňte na plavky! Budeme se těšit na viděnou.   

Na závěr ještě jedno smutné oznámení. Zemřel po 
krátké nemoci náš kamarád a zakladatel KB 
v Královéhradeckém kraji MIROSLAV ŠPRYŇAR. 
Přejeme upřímnou soustrast manželce a všem, kteří 
na něho budou s láskou vzpomínat. Naše společné 
opékání buřtů u Vás na břehu řeky Míro jsou pro nás 
nezapomenutelné chvíle, děkujeme za ně. 
 

 Milada Jirečková a Věroslav Kozák 
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